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VVViiizzzeee   MMMaaannntttuuussstttiiiaaa   
 

 Jsem znám pod jménem Mantustia Božský Poradce, který dlí v příbytku 
Tvůrců Křídel. Ochotně vám předávám svoji vizi s vědomím, že se záměrně 
dotkne myslí a srdcí. Když jsou formulována slova, padají na úrodnou půdu - 
na čtenáře - stejně jako vás dráždí nepředstavitelně vzdálenými světy. 
 
 Manifestuji a žiji svoji svrchovanou vizi. Je to realita řízená 
čistě Inteligencí Zdroje, jako forma strukturální harmonie, která 
vytváří nejvyšší příležitosti k vyjádření života pomocí mých forem. 
Ve spolupráci s Inteligencí Zdroje vytvářím vlastní skutečnost a 
moje pozornost je plně upřena na mojí realitu a její vyjádření, 
jakožto božských sil Světla a Lásky. 
 
 Jsem celistvá entita sestávající z bílého světla, které se mísí 
s vyzařováním věčnosti a odhaluje se jako oslnivé střípky ve 
vesmírech v různých tělech a formách. Žiji mimo dosah omezení a 
jsem tedy schopen překonat veškeré elementy, které spoutávají, 
svírají, zmenšují, omezují, nebo se snaží svázat mocné světlo 
mého záměru. Jsem nezastavitelná božská síla, která generuje 
vše co je potřebné pro život všech mých forem vyjádření. 
 
 Jsem dokonalost mého Stvořitele, individualizovaný jako 
samostatný bod čisté energie, nicméně žijící souběžně na mnoha 
místech v mnoha dimenzích - plně vědomý všech aspektů mé 
celistvosti. Jako milující otec vedu střípky mé celistvosti ke slávě 
našeho společného původu a určení. 
 
 Můj prvořadý cíl po dobu mého zakódování na Teře-Zemi, je 
vytvořit nové nástroje vyjádření a využít je pro rozvoj lidského 
druhu a planet, na kterých sídlí. Jsem zde, abych odkryl svoji 
celistvost a nesmírnost v komplexním vyjádření a zapletl svoji vizi 
do všeho co dělám. 
 
 Spojil jsem své světlo s planetami, abych demonstroval a 
učil pravdu o rovnosti. Individualizované duše jsou rovny 
Prvotnímu Zdroji. Vše co stojí mezi individualitou  a Zdrojem je 
součástí hierarchie vnitřní závislosti, jejíž účel bude přebudován. 
Vede mě tón - vibrace rovnosti v tom nejčistším slova smyslu. To 
je frekvence, kterou vyzařuji. 
 
 Základní volbou mé vize je oceňovat a odhalit celé mé jáství a 
transformovat jakákoliv omezení, která nejsou v souladu s touto volbou, na 
neomezené božské světlo. Jsem kompletně zaměřen na splnění mého záměru 
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a základní volby a otevřeně oznamuji, že neexistuje síla, která by zabránila mé 
vizi nebo záměru mého ducha před jeho manifestací a dopadem tohoto záměru 
na vesmíry Zdroje - Jediného Světla.  
 
 Já jsem Mantustia a žiji za hranicemi vašeho vědění a demonstruji, že 
neexistuje nedokonalost. Má vize je dechem mé celistvosti a při každém dechu 
vydechuje moji novou vizi, která prochází mou celistvostí jako mohutné vlny, 
které zaplavují pobřežní písek. Toto jsou vlny reorganizace. 
 
 Reformace. 
 
 Expandujícího jasu. 
 
 Vytváří most transformace, po kterém mé beztvaré já může vstoupit a 
rozmlouvat s mými rozličnými předsunutými hlídkami s formou. Vize pro 
kterou dýchám sytí moji celistvost. Je vítězstvím vytrvalosti ducha, že ctí sám 
sebe v radostném bytí, ať už je kdekoliv. 
 
 Já jsem vizí absolutna a jednoty všeho co jsem. Jsem ústřední bod, ve 
kterém se sbíhají všechna má vyjádření, přepracovávají se a znovu se objevují 
jako vyslanci mého nejvyššího záměru. Já jsem Mantustia, oznamovatel touhy 
Inteligence Zdroje vyjádřit se v optimální formě. Já jsem ten světelný hranol 
pro Světlo Ducha, který přenáší specifické frekvence ke specifickým entitám ze 
specifických příčin ve specifickém období. 
 
 Tyto frekvence protékají mými těly do dimenzí formy a duality, vždy za 
účelem pozvednutí, a vždy v souladu s řídícími impulsy Inteligence Zdroje. To, 
co je skrze mne deklarováno následuje vlna neutuchajících a neměřitelných 
díků. Ty následují po nádheře a dojmech z pravdy s oddaností, kterou je 
možné nalézt pouze u těch, kteří objevili své kompletní jáství skrze oči 
univerza, a objali je v nebojácném triumfu a poté se ho zřekli pro službu 
Prvotnímu Zdroji. 
 
 Já jsem Mantustia, má vize se projeví ve všech místech kde jsem, neboť 
svrchovaná dokonalost je navěky spojena se spirálou nekonečného vzestupu. 
Toto neformulovalo mé vnější oblečení, ale mé tělo a krev - životní síla 
Inteligence Zdroje která je ve všech směrech perfektní. Každá buňka v 
každém těle je plně naladěná na tóny mé vize, která splétá svoji melodii ve 
struktuře atomů a ještě menších částic pomocí spletitých systémů světel, které 
spojují mé části do mého celku. 
 
 Má vize je živá a žije mimo dosah smrti, nefunkčnosti, nebo nemoci. 
Když jsem odstranil všechny vrstvy masek a zůstal nahý ve své nádheře, 
pochopil jsem, kdo jsem. Srdeční rytmus mé nejčistší esence mě volá domů s 
neklamnou nevinností Božské Lásky. To je ten elixír mé duše. Magnet mého 
srdce. 
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 Jsem svrchovaný mistr mé reality a pastýř mé celistvosti. Ztělesňuji vše, 
co je krásné a pravdivé, a má vize je navigátorem mé suverenity a na všechna 
místa kde existuje moje forma dosazuje inkarnace, které jsou prodloužením 
mé bytosti. Jsem kompletní entita. Jsem entita, která vytváří sebe sama 
pomocí věčné vize že Já Jsem. To je vize, která sestupuje do formy a halí čas, 
prostor, hmotu a energii jako orel ochraňuje svými křídly své hnízdo. 
 
 Rozpínání mé vize je nekonečné. Její určení není formováno mými slovy 
nebo touhou, ale její niternou strukturou. Tuto strukturu vám dávám. Ponese 
vás svojí konstrukcí jednoduché, základní volby a otevřenosti.   
 
 
 
 
 

 


